

મંદિર બનાવવાના નામે ૧.૭૬ કરોડની છેતરપિંડી, વડતાલ સ્વામિનારાયણ સાધુઓ સામે વધુ એક ગુનો

અમદાવાદ, વડતાલ સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયનું મંદિર બનાવવાનું હોવાના નામે મળતિયાઓ અને ખેડૂતો સાથે મળીને કરોડો રૂપિયાની જમીન ખરીદી માટે અન્ય વ્યક્તિઓ પાસે કરોડોની રોકાણ કરાવીને છેતરપિંડી આચરવાના મામલે વધુ એક ગુનો નોંધવામાં આવ્યો છે. અમદાવાદમાં જમીન લે-વેચનું કામ કરતા બે વ્યક્તિઓને વિશ્વાસમાં લઈને બાયડના લીબ ગામમાં સ્વામિનારાયણ મંદિર અને ગૌશાળા બનાવવાના નામે ૧.૭૬ કરોડ રૂપિયા પડાવવાના મામલે સીઆઈડી કાર્ય દ્વારા સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયના ચાર સાધુ, ખેડૂત અને મળતિયાઓ સહિત ૮ લોકો સામે ગુનો નોંધવામાં આવ્યો છે. અમદાવાદમાં સોલા સાયન્સ સીટી રોડ પર રહેતા ધનશ્યામસિંહ વાઘેલા ભાગીદાર દિલીપ પટેલ વડતાલ જમીન-વેચની ઓફિસ ધરાવે છે. ડિસેમ્બર ૨૦૨૩માં તેમની ઓફિસ પર સુરતના સુરેશ ઘોરી અને લાલજી ઢોલા આવ્યા હતા. તેમણે ધનશ્યામસિંહને જણાવ્યું હતું બંને જણા સુરતમાં જમીન-વેચનું કામ કરે છે.



વડતાલ સ્વામિનારાયણ સંસ્થાને પોઈચા જેવું ભવ્ય મંદિર અને ગૌશાળા બનાવવા માટે ૫૦૦થી ૭૦૦ વિધા જમીનની જરૂર છે. પરંતુ સાધુ ખેડૂતો પાસેથી સીધી જમીન ખરીદતા નથી. જેથી જો તેમ રોકાણ કરશે તો ફાયદો થશે. આ માટે આણંદના ચિખોદરા ખાતે દેવ પ્રકાશ ઉર્ફે ડી.પી. સ્વામીની ગૌશાળા પર મળીને ડીલ કરીએ. ધનશ્યામસિંહ વાઘેલા ભાગીદાર દિલીપ પટેલ સુરતથી આવેલી બે વ્યક્તિઓ સાથે આણંદ ગયા હતા. જ્યાં તેમની મુલાકાત દેવ પ્રકાશ સ્વામી, માધવપ્રિય સ્વામી, સ્વામી પ્રકાશ સ્વામી અને જય કૃષ્ણ સ્વામી સાથે થઈ હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, 'અમે વડતાલ સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયના નૌતમ સ્વામીના શિષ્ય

છે. અમારે બાયડ પાસે આવેલા લીબ અને માથાસુરિયા ગામમાં મોટું મંદિર ગૌશાળા બનાવવાની છે. જમીન તમે ખરીદીને અમને આપશો એટલે દુબઈથી ૫ કરોડ રૂપિયાનું દાન આવશે. તે તમને આપીને સંસ્થા તમારી પાસેથી જમીન લઈને મંદિર બનાવશે.' આ વાતોથી ધનશ્યામસિંહને વિશ્વાસ આવ્યો હતો. તેમણે દહેગામ ભૂપેન્દ્ર પટેલ અને બાયડના વિજયસિંહ ચૌહાણ પાસેથી જમીન ખરીદી અંગેનો સમજૂતી કરાર કરીને ૧.૧૧ કરોડ રૂપિયા ચૂકવી આપ્યા હતા. સુરતના સુરેશ ઘોરી અને લાલજી ઢોલા કહ્યું હતું કે, 'સમજૂતી કરાર બતાવશો એટલે સ્વામી તમને ૫ કરોડ રૂપિયા રોકડા આપશે. જેની જમીન તમારા નામે ખરીદી લેજો.' આ દરમિયાન મિટીંગ કરતા ડી.પી. સ્વામી અને વી.પી. સ્વામીએ ધનશ્યામસિંહને ૨૧ લાખ રોકડા આપીને અસલી સમજૂતી કરારની કોપી લઈ લીધી હતી. આ દરમિયાન ખેડૂતોઓ ધનશ્યામસિંહ પાસે જાણની માંગણી ચાલુ રાખતા તેમણે ૪૦ લાખ રૂપિયા ચૂકવી આપ્યા હતા. બીજી તરફ સ્વામીઓને નાણાં લેવા માટે દુબઈ જવું પડશે. ધનશ્યામસિંહ સ્વામી અને સુરતથી આવેલા બંને દલાલોની દુબઈની ટ્રીકટ કરી આપી હતી, બે દિવસ બાદ તે પરત આવ્યા હતા. ૧૩મી ફેબ્રુઆરીએ ડી.પી. સ્વામી, લાલજી અને સુરેશ

અમરેલીની ચૌકાવનારી ઘટના: ભાવનગરમાં દલાલની હત્યા કરી લાશ ઠેકાણે પાડવા આવેલા ૩ ઝડપાયાં

અમરેલી, ગુજરાતના અમરેલીમાંથી એક ચૌકાવનારી ઘટના સામે આવી છે. અમરેલીના બાબરના ધરાઈ ગામે એર વ્યક્તિને સળગાવી દેવાની ઘટના સામે આવતા જ સમગ્ર વિસ્તારમાં ચક્રાચારી મચી ગઈ હતી. ભાવનગરના શબ્દો દ્વારા એક વ્યક્તિની હત્યા કરી તેને સળગાવી દેવાયો હતો. ભાવનગરના તળાજા નજીક હત્યા કરીને લાશનો નિકાલ કરવા તેઓ અમરેલી પહોંચ્યા હતાં.

જોકે, યોગ્ય સમયે પોલીસ પહોંચી જતાં સમગ્ર ભાંડો ફૂટી ગયો હતો. ભાવનગરના ત્રણ શબ્દો ફોરવ્હીલ લઈને અમરેલી આવ્યા હતાં. ભાવનગરના તળાજામાં જ એક વ્યક્તિની હત્યા કરી તેઓ લાશને ઠેકાણે પાડવા અમરેલીના ધરાઈ ગામે પહોંચી તેને સળગાવી રહ્યા હતાં. જોકે, લાશ સળગાવતા સમયે જ નજીક હત્યા કરીને લાશનો નિકાલ જીઆરડીના જવાનો ત્યાં પહોંચી ગયાં



બનાવટી દસ્તાવેજ તૈયાર કરીને છેતરપિંડી કરવાનો મામલો આરોપીઓ પાસે ઓસ્ટ્રેલિયાના પીઆર હોવાથી નાસી જવાની શક્યતા

પોલીસે ગુનો નોંધ્યાના અનેક દિવસો બાદ પણ હજુ સુધી કોઈ આરોપીઓની ધરપકડ ન કરતા ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત કરવામાં આવી અમદાવાદ, શહેરના પાલડી વિસ્તારમાં રહેતા યુવકની જાણ બહાર તેની પત્ની અને અન્ય સાસરિયાઓ દ્વારા બનાવટી દસ્તાવેજ તૈયાર કરીને છેતરપિંડી કરવાના મામલે પાલડી પોલીસે કોર્ટના હુકમ બાદ ગુનો નોંધ્યો હતો. પરંતુ, હજુ સુધી આ કેસમાં એક પણ આરોપીની ધરપકડ કરવામાં આવી નથી. ત્યારે બીજી તરફ મુખ્ય આરોપી કાંતિભાઈ પટેલ સિવાયના અન્ય આરોપીઓ પાસે ઓસ્ટ્રેલિયાના પીઆર હોવાથી તે ધરપકડથી બચવા માટે ભારત છોડીને નાસી જાય તેવી પુરેપુરી શક્યતા છે. જેથી આરોપીઓ સામે તાકીદથી કાર્યવાહી કરવામાં આવે તે માટે ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓને રજૂઆત કરવામાં આવી છે. આ સમગ્ર બનાવની વિગતો એવી હતી કે પાલડી ધરણીધર વિસ્તારમાં આવેલા યોગેશ્વરનગર સોસાયટીમાં રહેતા વિરેન્દ્ર પટેલે તેની પત્ની ગોપી, સસરા કાંતિભાઈ પટેલ, સાળા મિતુલ અને રાકેશ સાવલિયા વિરુદ્ધ ફરિયાદ

માંજલપુર, વિશ્વામિત્રી આસપાસની સોસાયટીઓના લોકો દ્વારા પૂર નિયંત્રણનો લાંબા ગાળાનો ઉકેલ શોધવા માંગ

વડોદરા, વડોદરા શહેરમાં ગયા મહિને આવેલા વિશ્વામિત્રીના વિનાશક પૂરના કારણે શહેરના માંજલપુર વિસ્તાર અને વિશ્વામિત્રીબ્રિજ નજીકના મુજમહુડા સહિતના વિસ્તારમાં હાલત ખૂબ જ કફોડી બની હતી. પૂરને લીધે હેરાન થયેલા લોકોએ કોર્પોરેશનમાં મોરચો કાઢીને વિવિધ પ્રશ્નો ઉકેલવા રજૂઆત કરી હતી. સનસીટી પેરેડાઈઝ, વિશ્વામિત્રી ટાઉનશીપ, નક્ષત્ર એપાર્ટમેન્ટ, દુર્ગા હાઈટ્સ, સનસીટી એન્કલેવ વગેરે ૧૨ સોસાયટીઓના રહેવાસીઓ ના પ્રતિનિધિઓએ કોર્પોરેશનમાં કમિશનર સાથે મીટીંગ કરી હતી અને શહેરમાં વારંવાર આવતા પૂરને લીધે પાણી ભરાવાના જે પ્રશ્નો ઉપસ્થિત થાય છે તેનો લાંબા ગાળાનો ઉકેલ શોધવા રજૂઆત કરી હતી. આ વખતે બાલાજી પાર્ટી પ્લોટ ની આસપાસ પુષ્કળ પાણી ભરાતા મુજ મુકેદલી ઊભી થઈ હતી અને ભવિષ્યમાં ફરી પાણી ભરાવાના પ્રશ્નો ઊભા ન થાય તે માટે સૂચનો કર્યા હતા. ખાસ તો ડ્રેનેજ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરમાં સુધારો કરવા



સ્તરને સંચાલિત કરવા તેમ જ ઓવરફ્લો અટકાવવા જે મુદ્દા રજૂ કર્યા હતા, તેમાં ટીપી ૩૧ યોજના ના ઝડપી અમલીકરણનો પણ મુદ્દો એટલો જ અગત્યનો છે, તેમ રહીશોએ કહ્યું હતું. ટીપી ૩૧ સ્કીમ બને ત્યારે કરવા નિષ્પાદક બની શકે તેમ છે. કમિશનરે આજવા જળાશયને મજબૂત બનાવવા અને પાણીના

યુ.કે.ની વર્ક પરમિટ અપાવવાનું કહી દંપતીએ છેતરપિંડી કરતા ફરિયાદ

અમદાવાદ, યુ.કે.માં વર્ક પરમિટ અપાવવાના બહાને ૯ લાખ લઈ ઠગ દંપતીએ વર્ક પરમિટ અપાવી નહતી. તેમજ ૭.૧૫ લાખ પરત ચૂકવ્યા નહતા. જે અંગે જે.પી. રોડ પોલીસે ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. વાસણા તાંડલવાડ સમર્પણ બંડલોજમાં રહેતા રૂપલબેન રાકેશભાઈ પાટિલે જે.પી. રોડ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી જણાવ્યું છે કે, મારા પતિ સાઉથ આફ્રિકામાં નોકરી કરે છે. પરંતુ, જાન્યુઆરી - ૨૦૨૨ થી વડોદરામાં જ રહે છે. મારો દીકરો દિશાંત યુ.કે.માં અને નીચે પટકાતા ગંબીર ઈજા થઈ હતી. મારો પુત્ર જાન્યુઆરી - ૨૦૨૩ થી યુ.કે. ગયો છે. તેની વર્ક પરમિટ કંઠાવવાની હતી.

અમારી સામે રહેતા યોગીતાબેન ગુંજાલ મારફતે પરિક્ષિત પટેલનો સંપર્ક થયો હતો. પરિક્ષિત પટેલે જતીન અરવિંદભાઈ કાવા તથા લાભમાં કરી આપવાનું કામ કર્યું હતું. ઉલાખ એડવાન્સમાં આપવાના, ૬ લાખ લેટર આવ્યા પછી અને બાકીના ૧૦ લાખ કામ પૂર્ણ થયા પછી આપવાનું નક્કી થયું હતું. જેથી, મેં પરિક્ષિત પટેલના એકાઉન્ટમાં ૬ લાખ જમા કરાવ્યા હતા. લેટર આવ્યા પછી બાકીના ૬ લાખ પણ પરિક્ષિત પટેલના એકાઉન્ટમાં જમા કરાવ્યા હતા. ત્યારબાદ મારા પુત્રને લેટરના આધારે બાયોમેટ્રિક માટે કોઈ કંપનીએ બોલાવ્યો નહતો. જેથી, અમે પરિક્ષિત પટેલ પાસે ૬ લાખ પરત માંગ્યા હતા. જતીનભાઈએ બે ચેક આપ્યા હતા. જે બંને ચેક રિટર્ન થયા હતા.

રાજકોટના સોની પરિવારના ૯ સભ્યોએ એક સાથે ઝેર પી લીધું

રાજકોટ રાજકોટમાં ગુંદાવાડી મેઈનરોડ પર ગોવિંદપરા-૨માં રહેતા અને સોનીબજારમાં કેતન હાઉસ નામની દુકાન ધરાવતા લલિતભાઈ આરેસરા નામના સોનાના દાગીનાના ત્રણ પાર્ટીએ આપેલા માલના રૂ. પોણા વેપારીએ આપેલા માલના રૂ. પોણા પ્રકાર કરોડ મુંબઈના ચાર શબ્દો પાસે ફસાતા આ સોની પરિવારના પિતા, બે પુત્રો અને તેમના પત્ની, સંતાનો સહિત ૯ સભ્યોએ એક સાથે ઝેર પી દવા પી લીધાનો બનાવ પોલીસમાં જાહેર થયો છે. તમામની હાલત આજ રાતે ભયમુક્ત જણાવવા છે. રાજકોટ પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

પ્રાથમ માહિતી અનુસાર સોનીબજારમાં કેતન સોનીમાં આ પરિવારનાં વેરાન હાઉસ નામની દુકાન આવેલી છે અને અન્ય દુકાનો બની રહી છે. આ પરિવારના સભ્યોએ જણાવ્યા પ્રમાણે તેમણે મુંબઈના ડિવાયબેન કેતનભાઈ (ઉ.વ.૪૫) પરિવારના પતિ તરીકે જાણ્યા હતા. આ પરિવારના પુત્રો પાંચ હતા. આમાં મહાશ્વેત (ઉ.વ.૪૫) તેમના પત્ની (૨) દિવાયબેન કેતનભાઈ (ઉ.વ.૪૨) માતા મીનાબેન લલિતભાઈ (ઉ.વ.૬૭) (૪) કેતનના પિતા લલિતભાઈ વલ્લભભાઈ આરેસરા

મારવાડી વેપારીઓએ અગાઉ સમયસર નાણા ચૂકવતા બાદમાં પોલીસ સુત્રો અનુસાર ફૂલ ૬ કિલો સોનાના દાગીના આપ્યા તેમાં ૩ કિલો દાગીનાના નાણાં ચૂકવ્યા પણ બાકીના ૨૨ કેરેટના દાગીનાના આશરે રૂ. ૨.૭૫ કરોડ ચૂકવ્યા નહોતા તે કારણે આ વેપારી આર્થિક ભીંસમાં આવી ગયા હતા. વધુમાં પરિવારે જણાવ્યા પ્રમાણે આ રકમ ૧૧ માસથી મુંબઈના વેપારીઓએ ચૂકવી નહોતી અને પંદર પંદર દિવસના વાયદા આપતા હતા બંધાને ઉટ્ટીઓ થઈ હતી. આજે સવારે અગિયારેક વાગ્યે ૧૦૮ને જાણ કરતા એક જ પરિવારના ૯ સભ્યોને હોસ્પિટલે ખસેડવા હતા. દવા પીવામાં જેમાં ૮ વર્ષની બાળકીનો પણ સમાવેશ થાય છે. આપઘાતની કોશિષ કરવાના બનાવ અંગે ભકિતનગર પી.આઈ.સરવેયાના જ્યારેશનમાં તપાસ હાથ ધરાઈ છે ખાસતી સોનાના દાગીનાની લેવેચ એ ડિવિઝન પોલીસ મથકના વિસ્તારમાં થઈ હોય ત્યાં તપાસ થશે.

ક્રમ નં.	દિવારકર્તાનું નામ/ લોન એકાઉન્ટ નં.	મિલકતનું વર્ણન / પ્રવચન પાસેનાની તારીખ	દાખલ કરવાની તારીખ	સરકારી સેફ
૧.	સાલકીયા હિલા જયેશહુમાર / સાલકીયા જયેશહુમાર સમીચંદ, LBBRD00005604988	ફ્લેટ નં. ૧૦૩, પહેલો માળ, ટાવર - ૩, સહજ ફ્લોરેસિયા, એસ ટી બેસીલ સ્કૂલની પાછળ, આર.એસ. નં. ૪૦૭, ૪૦૮, ટીપીએસ. નં. ૩૪, એફ પી. નં. ૩૭, ૩૮, આનીયા હેરીટેજ ની સામે, જંબુવા, વડોદરા - ૩૮૦૦૧૪. (તા. ૧૯.૦૯.૨૦૨૪)	૦૯.૦૯.૨૦૨૪	વડોદરા
૨.	સાલકીયા હિલા જયેશહુમાર / સાલકીયા જયેશહુમાર સમીચંદ, LBBRD00005604876	ફ્લેટ નં. ૧૦૪, પહેલો માળ, ટાવર - ૩, સહજ ફ્લોરેસિયા, એસ ટી બેસીલ સ્કૂલની પાછળ, આર.એસ. નં. ૪૦૭, ૪૦૮, ટીપીએસ. નં. ૩૪, એફ પી. નં. ૩૭, ૩૮, આનીયા હેરીટેજ ની સામે, જંબુવા, વડોદરા - ૩૮૦૦૧૪. (તા. ૧૯.૦૯.૨૦૨૪)	૦૯.૦૯.૨૦૨૪	વડોદરા
૩.	મિતલ વિજય પટીયાર, / વિજય ડી પટીયાર, LBBRD00004723475	પેન્ટ હાઉસ નં. ૫૦૧, ટાવર - આઈ, પાંચમો માળ, કિશન ક્વાસીસ, બ્રાઈટ સીબીએસ સ્કૂલની પાછળ, શ્રીમ ગેલેરીની પાસે, ભાયલી કેનાલ રોડ, મોજે - ભાયલી, બ્લોક નં. ૩૫૫ પી ૧, જૂનો આર.એસ. નં. ૩૩૯, આને ૩૮૯, ટીપી સીકીમ નં. ૩, એફ પી. નં. ૨, વડોદરા - ૩૮૦૦૧૫. (તા. ૨૦.૦૯.૨૦૨૪)	૦૯.૦૯.૨૦૨૪	વડોદરા

ત્યારબાદ જતીનભાઈ વાયદાઓ કરતા હતા અને તેમણે અમારા કોલ રિસિવ કરવાનું બંધ કરી દીધું હતું. ત્યારબાદ તેમણે થોડા રૂપિયા પરત આપી દીધા હતા. જ્યારે ૭.૧૫ લાખ પરત આપ્યા નહતા.

ઉપરોક્ત ઉપરકર્તાઓને આથી રકમની ચુકવણી કરવા માટે ૩૦ દિવસની નોટીસ આપવામાં આવે છે, અન્યાયા આ નોટીસના પ્રકાશન તારીખ થી ૩૦ દિવસની સમાપ્તિ પર ગુરૂ મુકેલ મિલકતો સિક્યુરીટી ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ નિયમ - ૨૦૦૨ હેઠળ નિયમ ૨ અને ૯ હેઠળ વેચવામાં આવશે. તારીખ : ૨૧.૦૯.૨૦૨૪ સ્થળ : વડોદરા અધિકૃત અધિકારી, આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક લિમિટેડ